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2022 HIR4ERIZINEE ST 2B KE
=R RE

« AREFHSE SAHEHE 268 -
- 2EEENBATKERERA - MATAEESZSHEEA - LEBMASE -

- 2FEENRLEERHIETE (REHL) -
BHMEAINERGATE B RXFENNETRVE ZHFFTERAETEER

« EBREBZIENN > A CESHA .c ARIER ; A C++ EBSRA . cpp REIE
< o

o FF cin BMARERIEN scanf @A » HFEHAE BT Time Limit Exceeded BY/E

b o
- EEEERREN () > ERRMRTERT N\n) BRNTE o

« BABEEIRERL - RBFFBAREN ST  —RI NRHRE SR
BB « BIRATER) » c EUBRMLAE o

PO - B e — 100 B o RERER b RITWER  IRFE o <100
e RTRIZSR A ER -

Problem Problem Name Time Limit Memory Limit

A HE 1s 1024 MB
B BEARBE AR EE 1s 1024 MB
C BZ 2 n4HMEE 2s 1024 MB
D IR D EKEK 1s 1024 MB
E HEBF o] 44 1s 1024 MB
F WA 1s 1024 MB
G &5 T B35 AR 3s 1024 MB
H Bz 1s 1024 MB
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2022 HIR4ERIZINEE ST 2B KE

S A Bt 551

C 12X&EH -
<stdio.h>
int main()
{
int cases;
scanf("%d", &cases);
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
scanf("%l1ld %11d", &a, &b);
printf("%lld\n", a + b);
b
return 0;
}
C++ P2 & A -
<iostream>
int main()
{
int cases;
std::cin >> cases;
for (int 1 = 0; 1 < cases; ++i)
{
long long a, b;
std::cin >> a >> b;
std::cout << a + b << std::endl;
b
return 0;
}
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A TS

Problem ID: generosity
FAARH T —5EELLE » RANEMNHB AR - BiMZHLHMAER » —(UHNFE+S
RUEEBRIEIRER
IR > #F4& Codeforces {LLHY o]
IBRERABREERAE o FaR -
EA—EE IMO o) —fushsiil MAiREl NESEZER -

BAFREEAR > BHRN—ZLEE > SEANERENRE - BRIARKEICIEES AR
LR > i BISEEIEBEMEERLLE > N2 Codeforces » hAZIRHEAE » EAZE IMO °

R7E > AAIRTIEERS N, M > ERE S (llogyi] - 1) BRLL M BIERER o

1<i<N

Input
BWAS—TEIEEREHT - FTIRAET 17> STAMEUZERMANERER N,M o

s 1< N<10'8

1< M <108

e 1 < T < 30000

e >N <108

« S M <106

s FTENEAZSIEES o

Output

HRE—HE N M > FEH—TEE—EEBE > KK X ([log,i] - %) BRI M BIEREL

1<i<N
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Sample Input 1 Sample Output 1
3 1
32 0
54 4798
9982 10007
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Problem ID: absolute

fRAEN > REBRBATRERAN > SNFMERN—NEBREFEY > ERRAHE
ERETRERERTES

MHAE NRBRSEE SRR 1B N > HRRSS N2EENES o > tPIEIRESR
AL HFREIHTTER o

EEBBYGAIT -

BRARBREIEEMERREITRONSEEERTE » WEAKEITHNSES -

EMB2EER  BELBSZSEINSHEEER WRMESZFEERT—1K > HRIRLER
INNB2EEER) o 2 o,y DHRBERBENRR > TIIRTEER « WRNER y MHFE -
SEIEMRRER o, FEK a, —a, °

BN - 1I5IRZ% > RARBHNSEEENANT —(EEBERE  ERRAKBERS

HIE > BUSBEENENASEARNR > RERBRBAEM —ARERBENES RANE
71 BIREHFEBRBEERZHLEERT

Input

WARE—TE—EEZH N -
ETIER—1TE N BERHK o U—EZEERA > ARSFEEMNES -

* 1 <N L 100
.1§Gi§105
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Output

BTl —EARHIARMN—AEBRBNREAR THERE - #ETFRN -117° E%
TR MERRSUEARE - AR2ME  BROMUSEETITZSRAAE TR -

MREZEME > ER—HE SRR SR -

Sample Input 1 Sample Output 1
4 29
10 14 20 33 14 20

6 10

4 33




2022 — HRAERIEIIRE EEAE =PERE

C.EZ 24

Problem ID: grouping

BZe—2E > FRERFEREMEFR > ANNE > TEZ2 > B CFXBLESHT L 1
FEIE > WIEZER > TMEME 01> E—E Div. 1°) EHHAXKE - thPINHENSEE
B TE—EXEBRAXNBEET | BZCBARER > MREEEREZIFAER 1 M
EER ? ZATRRR BN tourist BB > BET] o) BEZCERL TR > B LRISHFIF
AEL o FHRHE > MEAERE - ! - FIEARSE > SEHEBE ) BHEFESHIEAE -

MRRIBEZHTE AT N AR > RAOBEAREILEEE S MIEENmAE » F1E3RF
E—EEHERRFEZEMALNMENERN » BREEAATE N BB E T EA—E N ' RER
N

MA—EE 13T >  BRAFEE -HHELEANGHT TIBRESTEER > mELEF—
RER—ESEANDELT 0 AENMRERIEBAZEENDEAT

A7

EABEZCH#4BIR > SEREEEMENERE ? A B THEME » RRFELMER
MRBIEZREA LR BUBRREILT o

L))

—HETMERR TOE) B—Es/EELZER  mESZETAEIEMMNEREST
KIBZ B INGR - BFfAEMEN MR ENEEZZBAINT - MBS EZME
TRNBVERR ~ E—REtT AT LUREELE -
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Input

WMAS—TAE—EEEH V> ARTHETE LHNEHE -

BE NI BiTEISWEBH v,y 0 NRE | BREOERS (v,,4:) °

e 2 < N <2000

e —10°< Ti, Y < 107

« FEEMERREFAER
s REBE=ZHTFEE

Output

ERFEERGENDHE > Bt No R—17 - BRI > #ilh Yes IRE1T > KITHLE—RRE
A NBO01F& - 5 i BAFTARSE (EROFINER > tMEMEFTA 0 NSE—ME - F
ToA 1 D TESR—HMH o

FEM—4ERRLFATE FIER0B L B 8848 Accepted » ZRIRES Wrong Answer :
¢ EVFE—EO
« ELFE—E -

« AEE—EEHRRFEEERD BT mARNMESER - BRBEEAGENRMEREE
EER—ELERER -

Sample Input 1 Sample Output 1

Yes
000111

AN W= =0
wWoN-WpH
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Sample Input 2 Sample Output 2
9 No

01

2 2

17

30

2 4

53

9 4

55

45

Sample Input 3 Sample Output 3
10 Yes

14 1011001010

37

2 2

33

6 5

8 2

25

4 3

4 0

51

Sample Input 4 Sample Output 4
3 Yes

00 011

01

10




2022 — HREREIIREEBEAE =PERE

This page is intentionally left blank.

10



2022 — HRAERIEIIRE EEAE =PERE

D. #% 73 BKEX

Problem ID: professor

{RTELEE T ZEELLAZE (National Pa Shan Contest » f§§#8 NPSC) z1& » MR OHIIR
X BERPARZEHEIRMRT - (FEER—ERFERENERS - BARENEZ &L
Bz AR o

ZRMBIRRTE LEHE N BXEN—Y  HRSEXARABMEAE - thEXRMFE
HE L EEREEEH (1,r) ME 1 <1 <r < N BRAZRE | FIFE r kP > ABIKNEHE
MAEEHE AN EIKMEZER > ARXNEStEN AT EHEA B EIKEZMER

ZRMBIRERIRRAZLEIER - el GRIRRER - BRtht S5RIR > thZ FRAERIRREY
RE > ERAMERITHRIFIEEEIALE NPSC WAHEEHAE > REMRW -

RIB—BREENERE  RNAREENERE > AEZSBHBRREREEERNSGH
R—ERTR o MEFM M BEEESH a1,a0,...,0n BEEHFARARNEZAHRELHKRG

FTEEE o BAIK BE oo BRXX BE o; B4 BB o, BRIk LULLEHE > MA
N:a1+a2—|—-~~+aM°

tBERETEREEMBRTZE - (RMNAGMALR - FHAEERT - EREES
BB > EZRMTEIRIIEL NPSC WAL AR ERECL » EEHERE o

Input

WANE—ITES—EERBH M-

BEF-1TE3 M EEEH a,a,...,an °

e 2 < M <108
o 1< q; <10°

Output

I —ERE > ARZBEHBEEENEE -

5
EE
1
y
]2
BEQN
i
pi|

11
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PARRE

it

#EAE— > FRAEREEEN (1,r) A (1,5),(4,8),(5,9), (6,10) ©

Sample Input 1 Sample Output 1
6 4

121321

Sample Input 2 Sample Output 2
5 7

48763

Sample Input 3 Sample Output 3
4 21

10 10 10 10

Sample Input 4 Sample Output 4
9 0

864197532

12



2022 — HRAERIEIIRE EEAE =PERE

E. E S HF] r] AR

Problem ID: lycoris

NPSC E7EZxE LELENF > EREHBRERR  FE LA —EAFFIEZERNRE
W {n FET RIS - TIIREA B BITERIAREE NSRS SFI A B4R (Lycoris) » TI—E#K
A BARIRBIGTENRMN FE—ES » BRITEMMPI—RER -

NPSC EIEARE N BT > 452 1,2,..., N » 88188 N — 1 FREHIMHHNER S
BN > MmBEMEETZBIEE —EEKEETIRERARIERSEZRILL o

HENESERHEAEENF A BHIE > RIEESXKREFENFE 2 > BB
KERBERR > ESEASNEMBAEEERE  EXDESHURSRINFETTR - BiME
MEEEARERERNET X, Y —FBHRIEEERFIFRERET X,V HBREFNFAESER
B o AR E—FESRARMIFREFRNERSEABKEAER » HILRAEEBETRESE
AREZNWMERTHAEAETEEIERE - BERRNIFEER AR > MREMAER
Fi5R » AAGHEASEIERANERR

Eim LSEARBRFRIFEEEFVEMANUT - ERESHFERRIFE SRR > ey
R R EEEENFER T IFREBIFSEAR

RRESEF > FILMREFEANERE M —EERVFER G A mE MR >
HESHMMREFRIFE SRR > Al —EVFFTAENSEARK °

#iE

W T EARERE 0 ARAUIEEF—ER TSRS T ERBIFRNSE AR EIZES —
th

HH

—EERSH P SEHEEME P> 18 P Rt 1 MBSk o

13
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Input

WMANFE—TES—EERH T > ARETRAAERINES -

1 <T <100

2< N<2x10°

e 1 <wu,v; <N

* up F v

HRERME i, j(1 <i<j < N)RE {us, v} # {uj,v;}
o (REEWAN N — 1 {ESEA MKMW EE B Rt

o (RE81E T E2AEHERP > N BVEMAEBE 2 x 10°

Output
HMNE—2AHEN > IRFEFETREEEMNRAIMNVEERZE » BB —1T7 > E178EH
—1 80T - ZRVFE—1TEE—EEESR M1 <M <N -1) RREMFHR M BEIFE o

FRREE M 17 B TTEEMEER 0,01 <a;,b; < N,a; # ;) > R&RF i« FBIFER
VESRIT o; Bl b; BRIE ERFIEBEAR - BT FRNEEARESNARES

MRFESEATHFEERSE > R EE—EEA  FREFFBER/IMENFERIE

R=-

14
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Sample Input 1 Sample Output 1

-1
2

2 13
35

-1

3
36

N u b wWwN

H W

A\l@\l\lwm_thA_\_\_\_\hthAm_\Nh
N

112

15
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F. AR El

Problem ID: grid

NPSC BITHERZ—EZAHEHAHET - EAHLEHE—EHRNARE > REFH
RV ER B 2R R TR F L o

ELRENBRER  BENHEENEREZEMESR » S2HEEN N ERAMIRT A
M ErIEEETH N x M EHEEHEK - BERAREDSEERE N x M B—E—1KHNAEX
BT > RERABEB—HNALNEE | —REEHE—EXGE > EELRYN E8BE 2
0> BIHHRBEEAIER - TR EBRE N + M - 2 RIER > BEERNGEDAUT
miiE -

1. BEE—RINAK > BE—RRARNERFHRE—JINMELNE  BEPHNESELFES
ALTMELE - MMR—ELEERNEBER » > BEDRBLHAMELSEBELZ
r+1e°

2. EE—HITHNAK > BE—REltRERFHE—THNMEAE  ESEPNSELED
AEEMELE - MR—ELEERNEBER > BEDRBLEAMEASEBELZE
r+1e°

MR AREIGERAFE—EAERE N — 1 R URERSEZBAEEGE M -1
:ﬂ o

AR EROMIRE 7 BEERAVSEMIER - WHERN N x MBS EEBECE TR
REMEERT - RRELER > th2 AL SREERNIBEFEZEZERAE - EHFEER
BERTHEATIHFERE  /TERARIER  FEERTIRE—BEEERNSGI
EERFLNFELENEBEERN AR EREA—k -

2I2K:R > TERHMHE—HMANEEARES » HTBHEAFSELSBNEBREEE
AR RGBS ¢

17
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3 3 2
0 1 1 2 2 1
3 3 2
3 3 2 314142 31442
4| 4 3 415153 516164
56|64
4| 4 3 415153 415|153

Input

WANSE—ITEMBERHE N, M > RRABERBINGEHE NI M 1T

BETRANIT HRF 783 M BFEER 01, a0 ° 0 " 0 FUF j 178
HIEHEBE -

e 2< N x M <108
¢ 0<a;; <2x10°
s REABREAZHE > —EFEEEV)EREEATEKRNEEERINAN

Output

BN+ M—-21T7 HPE TRTE  RFERENEREW—F o —IFEEUR x (x
B[N -1 AEE) HCy (yR[,M - 1) IHNES) Fn R x RnREHREPE x 5
FMEE x+1 FIHEZENRARER « C y RARBREIFE y 17/MF y+1 TAEZENEIL
[FIiERE o

18
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PARRE

it

Sample Input 1

Sample Output 1

A U0l W D

4
4
6
6
5

(O2 o) Mo ) QNN
w s BN

D N X 0NN
NN W= =W

Sample Input 2

Sample Output 2

18
14434553

NN NONONONOON
O U N W DS -

Sample Input 3

Sample Output 3

w w wwps

3
4
4
4
4

R

R 2

o N XN
wNAA

19
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G. BERRE 5)II46R

Problem ID: mazoku

ERIBRIZHIER » AV REREETFARTT » REFTFERBRNIER
B > FItREERINRERF - BIBRBE > SENREBERERERERNFARES - e

BRI o

BERNENENUR—EIFEEH « RET 0 ARNEXFREMFREE » HIEHEE—
EERE M EA LR > BMURGBIENEEE M NEDEEEHX °

ATENENIREET > NRERT N ERR+F > HPE  AEFTR—ERH « 1F5H
ENEZE - REBBZENTR > AIRAR2 AU TR !

* Ha; >0 AIRKREERAFE—ERES o WEY) > BEXTFHENEREDS o THES
RRILRE& > BB R EXFHEHEGHLD o

« Ha <0 WRREERFZE—EKRSHF< > EXFHNENESIENM |0 > ATMEEINE
MRS SERBIB LR M BiBMEBBEEIEL o

—HllREEIFTZEE BB —HAWMBEE !

« & T EAIRRBIREYLT o /WSS p BRE RS ERES o« - EREATIMEHEE
« BEXFEHES v WEHE > I\ ESREXF—ERFERE [,r] 0 ARINBERFT
PYEE 1,1+ 1,...,r BRI - SERE M REIRE -

PAT/ VWSS IRERRARVIEIEF - EXFHENEASEERHERE LT - A THEER
BREE > haBEXTFEETHSALIBRIRERDENER > 82 1 BEAMBBEIEMS
YEI0 1o HEINEBRIEHEBIB LR M BB KIAGIHK

A/ NBERIBNF o RS ESRRS RIVEIR—HEE Q BES) - AMABREAERAEER »
HNSERAEE > R ENEE VD EEREEAS SEREEEFAESTHER - ARAT
£ T RSERRESRIRN > B NERERRDEANBERT » THEBRNERTFE
HERZD - SFEB/EBRIEERE -

21
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Input

BRBAS—TESZEERH N, QM » AR/ REGNERHE - SRAIRBEENE
EUKREETFHENELIR -

BEBASTITES N BB 0,00, ay > ARE ( BRAFHNHESZE -

BRE=Z1THFE Q+ 217 B—1T8RAX—EINHKEE) - LITESLETE—EEE > &
t =1 AINRILFENRVER AR » BIETREBEMEES p,v o & t = 2 AIARILEENRVER
~ER > BIETRGE=(EEH [, r,yo B8 p, | r oz, y OEZRLEEERIRAAR o

¢ 1<N,Q <3x10°
1< M<10°

s M<ag; <M

e te{l,2}
*1<p<N

s M<zx<M

e 1<I<r<N
c0<ys<M

Output

HRNE—ERERAES > l—17 FTESMEREH > F—EARIFAEEFNEA
£ FEMMEERARLEANBERT > TABBAREXFREIE -

22
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Notes
EHFIRE—F > LUTAS 2 EREEEINEP —ERERD :

STR S 1 1BREF - BAHEEM 10 -

Iz 2 FREER, > BHEER 4 -
SeRSE 3 BRI+ - BAOEEM 4 -

G W=

FEIEEHR#S2 0°

Sample Input 1 Sample Output 1
56 10 1 2

-4 804 -2 20

2353 0 2

2148 10

13 -1 7 2

2353

2148

2150

Sample Input 2

5 1 1000000000
1000000000 -123456789 987654321 1000000000 -487638763
2150

Sample Output 2

2864197532 487638763

23
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Sample Input 3

Sample Output 3

12 12 12
-280-325
12 4

19

110

8 3

2

10

6
1
7 2
91
9

-4
12 0

N = 2 NN=N=NNNNO
S~ N OO RAPNUI=NOOW—= O O

-1

-10

-3

- b OO W UL OO
U - N - O N O WU

24
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Problem ID: cookie

NERNEZRIBREN—EELK > 2 7TERMFINEEER > #FIREE/NER R
REER WEHEE—EF I - FIMRE M RNEES 72.7 7T - TERE > B
PR EZHENIE M EE > AVIVEERIERNRA B —LE61E - B HEE S M BIE
2o

BREERHR  IWHERE— BB K > RERRERHEZ—HE o 51> T = BRI M BERES r >
Hr< Ko BVMEEE » 1BE#EZ B r > K AVNEEIRA M — r BREHE > (E1FAREHFZH
HELH M NEH -

SREERNNE - ARtRERK - thiTEEFIAEZENBEZRAR—ERFF ; MKk
INE & T EIAR PN E6tE - tiTFIEFAEENBE KT N BRF - TESEARFEED
25 1 1§

TE#EIRAD » BRBARY/NEEEIR > BEMEM A SZRIB R R BERE » AIRE/ MRS B ER S
N A ERER B INHHEARANER | IR/ NERFFEMAES - EMAZRIEH
R BEAERE  EERN D ES A TERR N ETINHRZHETL NEZ RS » MXEEEK
NAERANTERRNERENALCHES I NEZRZIE?

WUEFIAE—RB » B NERIZREZHED A 9,10, 13 18 > KB/ \WEHBER = REHE
WEEDRRGEMN 7,7, 14 8 > —HF 2818 ; MNERNRFHRIET 9+ 10 + 13 = 32 HE#H

INEEIEEEHFZ 0 BIRE/NENBRHER AR/ NESH QIRNES -
HNERNZREBEHE DR 5, 11,22 17 > LB/ ERB R = RSN HED IR G EMN
7,14,21 81 —HE 28 ; T NERNRFHAET 5+ 11 + 22 = 38 HEHE - KB/ \WERER

A 35 18 NERBHRZBELL/ NES T 42 — 35 = 7R o AILIGEARG\E EEESE 0 &
MR/ NEREHEZ M ER AL/ NESZ L S IRNES -

25
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Input
BAE—T G3=EEZH N, M K> FRIUA—EZERHA -

e 2 N<10°
e 1< M<10°
c 0<K <M

Output

BWEmMT > S17TES N EERS > 5 ERHMRTNENE | ERFPIOBEZHE - F—
TRALEIRBNENHZHEILNEZSRZENDEAT ; BITHHLERR/ NERIEHFZE
EBILVNESERZHNEL -

RRIMERIET 10" 1RE#Ez - BREDES R HERNTIEEER 10° - MREZED
KA fRelambEsE—& -

AR A—1TmEZRHEFUA—EELRA ) TAS—1TRE—(ERHBITSEER -

Sample Input 1 Sample Output 1
373 9 10 13
511 22
Sample Input 2 Sample Output 2
896 14 14 15 24 24 31 41 42

53 61 70 70 88 89 89 89

26



